

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΥΠ. ΑΡΙΘ. 3/19-5-2020

Τ.Σ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 1° Έγκριση Πρακτικού Νο 2/13-2-2020

Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της 2/13-2-2020 Τακτικής Συνεδρίασης.

ΘΕΜΑ 2° Συγκρότηση Επιτροπής

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να συγκροτηθεί επιτροπή η οποία να προβεί στη σύνταξη Πρακτικού για την καταδίκη-καταστροφή αχρήστων.

ΘΕΜΑ 3° Ανακαίνιση Αίθουσας

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να γίνουν εργασίες ανακαίνισης-αποκατάστασης στην αίθουσα εκδηλώσεων του Παραρτήματος επί της ευκαιρίας μη λειτουργίας της, λόγω των μέτρων για τον COVID-19 (Αφαίρεση παλιάς ξύλινης κατασκευής από τον τοίχο έναντι της εισόδου και δημιουργία προθήκης, αποκατάσταση σαθρότητας τοίχου έναντι κυλικείου και βαφή).

ΘΕΜΑ 4° Εξουσιοδότηση Προέδρου Παραρτήματος

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να εξουσιοδοτηθεί ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Ασχος ε.α. Νικόλαος Τσεκούρας να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υπογραφή σύμβασης παροχής αερίου, με την ΕΔΑΘΕΣΣ, για τις εγκαταστάσεις του Παραρτήματος Ν. Μαγνησίας της ΕΑΑΑ, Τοπάλη 35 (1^{ος} όροφος). Η σύμβαση θα υπογραφεί με την ένδειξη «Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Αεροπορίας όπως αυτή νόμιμα εκπροσωπείται στο Βόλο».

ΘΕΜΑ 5° Αγορά Επίπλων

Περίληψη: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να αγοραστούν τρία (3) τραπέζια εξωτερικού χώρου και το κόστος της αγοράς να μην ξεπερνάει τα πενήντα (50) ευρώ.

ΘΕΜΑ 6° Συγκρότηση Επιτροπής

Περίληψη: Επειδή έχει παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο του θμήνου από τις ληφθείσες στο παρελθόν προφορές για την εγκατάσταση φυσικού αερίου, αποφασίσθηκε ομόφωνα, να συγκροτηθεί εκ νέου Επιτροπή, η οποία να προβεί σε έρευνα αγοράς και λήψη τριών (3) τουλάχιστον προσφορών για τη τοποθέτηση ολοκληρωμένης εγκατάστασης δικτύου φυσικού αερίου.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση, η τακτική συνεδρίαση λύθηκε, συντάχθηκε το παρόν και υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ασχος ε.α. Νικ. Τσεκούρας
Πρόεδρος

Σγος ε.α. Δημ. Σιφνιώτης
Γραμματέας

ΤΑ ΜΕΛΗ

Σμχος ε.α. Ελευθέριος Πρωτόππας

Ορφ. Μέλος Εριφύλη Τσίκα

Σγος ε.α. Αναστάσιος Κυριαζής